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NORC at the University of Chicago’s
AmeriSpeak® Spotlight on Health is a series
of quick-hitting national surveys on issues
vital to health and well-being, conducted
using AmeriSpeak’s probability-based panel.
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Respondent Perceptions of Participation and
Eligibility Rules under Medicare-for-All
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*Other includes skipped and ‘I don't know.”
Source: NORC AmeriSpeak® Spotlight on Health Poll, conducted December 13-16, 2018, with 1,027 adults nationwide.
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NORC at the University of Chicago’s
AmeriSpeak® Spotlight on Health is a series
of quick-hitting national surveys on issues
vital to health and well-being, conducted

using AmeriSpeak’s probability-based panel.
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Who Would Be Eligible to Participate in
Medicare-for-All?
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How Much Have You Heard about
a Policy Called “Medicare-for-All”?

*Other includes skipped and ‘I don't know.”
Respondents could also select no change, resuits are not shown.
Source: NORC AmeriSpeak® Spotlight on Health Poll, conducted December 13-16, 2018, with 1,027 adults nationwide.
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NORC at the University of Chicago’s
AmeriSpeak® Spotlight on Health is a series
of quick-hitting national surveys on issues
vital to health and well-being, conducted

using AmeriSpeak’s probability-based panel.
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Would Participation in Medicare-for-All Be
Mandatory or Optional?
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How Much Have You Heard about
a Policy Called “Medicare-for-All”?

*Other includes skipped and ‘I don't know.”
Source: NORC AmeriSpeak® Spotlight on Health Poll, conducted December 13-16, 2018, with 1,027 adults nationwide.
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NORC at the University of Chicago’s
AmeriSpeak® Spotlight on Health is a series
of quick-hitting national surveys on issues
vital to health and well-being, conducted

using AmeriSpeak’s probability-based panel.
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Percent of People Concerned about Various
Health Care Issues

Patient
Out-of-Pocket 62%
Costs

Coverage for

Services
Number of
Health Insurance
Amount the

on Health Care

Quality o o,
of Care 47% 27%
Access to

Hospitals

Respondents could also select neutral, slightly concerned, not at all concerned; results are not shown.

Source: NORC AmeriSpeak® Spotlight on Health Poll, conducted December 13-16, 2018, with 1,027 adults nationwide.
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Expected Impact of Medicare-for-All on
Various Health Care Issues

<4 Worsen
Patient
Out-of-Pocket Increase 49% Reduce
Costs
Coverage for
Health Care Limit 44% Expand
Services

Number of People
with Health Decrease [3/-
Insurance Coverage

-

69% Increase

Amount the
U.S. Spends Increase 47% 29% Reduce
on Health Care

Quality o o
of Care Reduce 28% Increase
Access to

Doctors and Reduce 42% Increase
Hospitals

Respondents could also select no change; results are not shown.
Source: NORC AmeriSpeak® Spotlight on Health Poll, conducted December 13-16, 2018, with 1,027 adults nationwide.



